
ささえご利用者様アンケート　令和6年8月～9月実施 130人配布　110人回収　(回収率84.6％)

 日ごろから利用者やご家族さまには　当事業所に対しご理解ご協力をいただき有難うございます。

令和6年度実施のアンケートの集計結果が出ましたので、ご報告申し上げます。

集計結果や、皆様のご意見をふまえ今後もより良いご支援ができるようスタッフ一同心掛けてまいります。

今後もささえを宜しくお願い致します。

　　　＊ささえ便りについて 　　　＊どなたが回答されましたか？

ささえメンバー近況報告 13 ご本人 47

介護サービスの紹介 30 ご家族 64

介護保険など制度のお知らせ 21 その他 1

事例紹介 15 未回答 4

ペット自慢 2 合計 116 (人)

簡単な体操の紹介 15

季節の注意点 31

アンケート集計結果とご意見 6

合計 133 (人)
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①態度や身だしなみ話し方や

言葉づかいはいかがですか

②相談など話しやすいですか

③説明はわかりやすいですか

④ｻｰﾋﾞｽの変更を希望した時など

対応はいかがですか

⑤担当者不在時の対応はいかがですか

(不安を感じることはありませんか)

(人)

2024年ささえ利用者様アンケート

良い(満足) ふつう 悪い(不満) 未回答

①態度や身だしなみ話し方や言葉

づかいはいかがですか

②相談など話しやすいですか

③説明はわかりやすいですか

④ｻｰﾋﾞｽの変更を希望した時など

対応はいかがですか

⑤担当者不在時の対応はいかがですか

(不安を感じることはありませんか)


